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Olympiáda křesťanské nenávisti: Surfař musí odstranit
obrázek Ježíše

infokuryr.cz/n/2024/08/02/olympiada-krestanske-nenavisti-surfar-musi-odstranit-obrazek-jezise

Satanské narážky na začátku a výsměch Poslední večeři nebyly
ojedinělým incidentem. Nenávist proti křesťanům je program na
olympijských hrách v roce 2024. Brazilský surfař Joao Chianca
dostal příkaz odstranit ze svých surfových prken všechny obrázky
Ježíše, pokud se chtěl těchto her zúčastnit.

Sám Joao Chianca (23) na svém instagramovém účtu uvedl, že mu
olympijský výbor řekl, že nesmí mít na svých surfech obrázky Ježíše .
Protože by byl náboženskou postavou – a hry by byly přísně zaměřeny
na naprostou neutralitu.

Toto poselství je samozřejmě dalším drzým výsměchem křesťanství,
protože velké části zahajovacího ceremoniálu dominoval výsměch proti
křesťanství. Obézní transgender lidé ztvárnili Poslední večeři, přičemž
Ježíše ztvárnila obzvláště obézní žena (Židovka). Mezitím člen
obsazení tančil s dítětem se svěšenými genitáliemi. Report24
informoval: Kritika zahajovacího ceremoniálu olympijských her –
probuzení, satanistické a okultní .

Poptávka byla vznesena na surfaře pouhé dva týdny před začátkem
her, což pro sportovce představuje další zátěž. Musel rychle najít
náhradu za své sportovní vybavení, na které je dobře zvyklý. Pokud by
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se nedržel pokynů, byl by ze hry vyloučen.

Surfařské závody se nekonají v pařížské stoce, kterou musí triatlonisté
proplavat. Místo toho si vybrali ostrov Tahiti, 15 000 kilometrů od
Paříže. Ze strany sportovců je mnoho kritických bodů. Účast by byla
životu nebezpečná, protože těsně pod hladinou jsou korály ostré jako
břitva. Několik sportovců řeklo médiím, že se obávali, že na tomto
místě zemřou.

V globalistických levicových kruzích se nyní stalo normálním otevřeně
zesměšňovat a diskriminovat křesťanství. Místo toho lidé rádi vzdávají
hold mohamedánství. Ježíš Kristus je však také v islámu považován za
proroka. Írán ze všech míst povolal francouzského velvyslance k
protestu po rouhačském zobrazení Ježíše Krista na zahajovacím
ceremoniálu. Vlády křesťanských zemí jsou nyní příliš zkažené na to,
aby se postavily za práva křesťanů.
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